

國中。（陳黃昇）

彰化縣國民中學及國小校長參觀團，一行一百餘人，由縣府督學率領，在縣內各校互相觀摩，於日前至二水鄉參觀二水國中、二水國小及實踐家政鄉村推廣中心。該參觀團對二水國中和二水國小教學良好，一致表示贊佩。（李相殷）

豐原商職

同學互助

省立豐原商職校同學林玉璋，因其母不幸日前病逝，父親又於數年前為車禍而致殘廢，以致生活陷於困窘，該班長特於班會中發起捐助。經

應第三屆圖書館周，除出刊壁報外，並以「圖書館的利用」為題，舉辦徵文比賽，胡少華、楊肅祥、王麗華三位同學獲得優勝。

此次中央及地方公職人

員選舉日，該校特辦理社會服務工作，發動千餘位男女同學，幫助家庭主婦照顧門戶及幼小兒童、扶助年老或殘廢者前往投票所，向教育程度較低的

四健會指導員的心聲

葉斯邦

見，如今，

給予相當的補助，或無息貸款給會員，以收示範的功效。

確確實留

在鄉村從事

擴大辦理青年農民輔導計畫：去

年農林廳在台中、台南和高雄區所辦

理的訓練班，雖屬試辦，但一般反應

很好。參加此項計畫訓練的人雖然不

多，可是訓練後，如能切實從事農耕

工作，在農村中將發生一個相當大的

示範作用。

提倡康樂活動：農村青少年不願

意留在自己鄉村的主要原因，也是爲

了鄉村沒有正當的娛樂。且在今日的

社會裡，無論男女老少，對於音樂方

面有特別的偏好。所以，我認爲每一

個鄉鎮市必須有一小型康樂隊的組織，

把鄉內愛好歌唱、舞蹈方面的男女會員網羅，給予機會排練。然後，在開

作業會議或其他講習活動時，可演出

助興，提高會員的興趣及出席率。並

現象。

其他如舉辦露營，要盡量給會員

有參加活動、表演的機會，不要過分

的拘束及形式化，而且每次舉辦的項目要有變化求新鮮。

一日之間，竟募得台幣二千餘元，充分發揮了人溺已溺的五助精神。（天樹）

鄉里父老說明或解答選舉常識，由於活躍、熱忱，深獲社區民衆的好評。（春雷）

北門農工

社會服務

虎尾農工舉行農職校長會議

六十一學年度台灣省農職

校長會議，十二月十五日在虎

尾農工職校舉行，由教育廳長

許智偉主持，行政院經合會人

力小組執行專門委員楊啓棟、

台灣省農教學會理事長林樂健

及全省三十二所農職校長均出席參加。

全省農職校長在會中，會

一致通過建議教育廳將全省農

職學生技藝競賽績優的學生，

比照工科辦理保送大專深造辦

法處理。（鄉男）

桃農識別比賽

草屯縫紉訓練

省立桃園農工職業學校

培養農村青少年職業技能，增

加就業機會，改善農家生活，

特在農林廳經費補助下，在南

埔里集會所，辦理會員縫紉訓

練班，

於十一月一日正式開班

，爲期三個月，參加學員三十

五名。（洪永村）

草屯鎮新豐里四健會員

陳伯華，於去年十二月二十日

入伍。陳會友曾擔任主席，熱

心服務四健會，待人和氣，很

受會友敬愛。

陳會友行前，曾由該里全

體會員，舉行歡送晚會，並贈

送紀念品。（陳慶業）

統一規定提撥經費配合款：部

農會對於四健會推廣教育工作，根本不重視，在配合款方面，真有捨不得之感。而且又要向鄉鎮市公所爭取配合款，試想祈求、拜托、甚至討價還價的工作，有誰願意幹呢？所以，我認爲政府如有決心要把四健會推廣教育辦好，最好請政府主辦單位有明文規定，令各縣市政府及各鄉鎮市公所，撥出一定的配合款，以免像目前的四健會經費，各鄉鎮市有參差不齊的現象。

其他如舉辦露營，要盡量給會員有參加活動、表演的機會，不要過分拘束及形式化，而且每次舉辦的項目要有變化求新鮮。